



## **Несовершеннолетний житель посёлка Полазна Добрянского района предстанет перед судом по обвинению в краже денег из квартиры односельчанки**

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя посёлка Полазна Добрянского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 28 августа 2017 года подросток и его малолетний приятель, не достигший возраста привлечения к уголовной ответственности, через окно незаконно проникли в квартиру 64-летней пенсионерки, проживающей в посёлке Полазна Добрянского района, откуда похитили денежные средства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1181776>